TODO EJERCICIO ESCRITO A LAPIZ NO SERA EVALUADO

iSE DEBEN JUSTIFICAR TODOS LOS PASOS Y SIMPLIFICAR!

Matematicas 1 CCSSS Santander:2011-04-11

elni=| Contenidos de la 12 Evaluacidn- Aritmética y algebra
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1.- Operay simplifica: a) 2./80 + T 1+ e J8 =8J5+ 53 J2-2/2=8\5

) B2 (V5-2)(3+246) 3/5.10 6-45 45 54
3-25  (3-245)(3+245) 9-45 IETIRET

2.- a) Realizar la siguiente operacion:
[(x+«/§) (x—\/§)+(x+\/§)2}2 :[xz —3+x? +2\/§x+3]2 :[sz +2\/§x}2 — 4x* +84/3x° +12x2

b) Determinar m de modo que el resto de la divisién de 2x> — X+ m entre X+ 2 sea 5
P(x)=2x’-x+m
Aplicamos el teorema del resto: P(-2) =5« 2(-8)—(-2)+m=5<m-14=5<m=19

3.- a) Determina el valor de A en funciénde x e y:

2 2 eXZ
In A:2Inx+1—%lny <:>InA:Inx2+lne—ln\/§<:>InA:In[eL]<:>A:ei: Jy

Jy Jyooy

b) Desarrolla, aplicando las propiedades operativas de los logaritmos:

Iog& :IogZ&—IogyﬂogZHog&—logy:IogZ+%Iogx—Iogy
y

4.- Una empresa creada en el afio 2009 con un capital social de 500.000 €, ha sido afectada por la crisis
producida en la economia mundial, asi en el 2011 bajo su cotizacién un 5 %, en el afio 2013, volvié a bajar un
6 %, pero en el ailo 2015 hubo un repunte de la economia y subié un 11 %.

a) ¢Enelafio 2015 tendra el mismo valor que en el afio 2009? Razona la respuesta
2011 >4 5% = 1.V.=0,95

2013 54 6% = 1.V.=0,94 1 =0,95-0,94-1,11=0,99123 =1 no tendra el mismo valor.
2015 > T11% = 1.V.=111

b) Calcula el indice de variacion de todo el proceso hasta finales del afio 2016, sabiendo que este ultimo

afio la empresa se ha revalorizado un 10 %.
2016 —T10% = 1V.T.=0,95-0,94-1,11-1,1=1,090353

c) Determina el valor de la empresa a finales del 2016.

500000 IVT =500000-1,090353 = 545176, 5€
5.- Factorizar el polinomio P(x)=x* —x* —3x? +5x—2 y resolver la ecuacién P(x)=0

P(x) =(x—1)3 (x+2); soluciones:x=1; x=-2



6. Resolver:g—x—g+5- 4X—B —@:9X—XL7
2 3 10 3 3

T2 gy TX)108_g x4
2 3 10 3 3
§—E+ZOX—Q—@=9X—XL7
2 3 2 3 3
9x-4+120x-21x—-206 54x-2x-14
6 6

108x —210=52x-14
56x =196

196 7
X=—=—

56 2

7.- Resolver VX% +6X = X + \/ﬂ
X2+ 6X = X2 +2X/2X +2X = 4x=2x/2X (x=0) = 2=+/2x = 4=2x= x=2 las dos validas
8.- Resolver: 322 +1=4.3"7

32)( 3)(
- +1:45 o 3% -12.3+27=0

3 41=43"7 &

t=0=3"=9=x=2

[c.v.sx :t] t2 12t +27=0=>
t=3=3=3=x=1

_ X+y=38
9.- Dar las soluciones de 4 , )
X“+Xy+y” =52

X+y=8
X=6=>y=2
{x2+xy+y2:52 B, 2 x(8-X)+(8-%) =52 = x*-8x+12=0 = y
X=2=y=6
X—-3y+2z=14
10.- Resolver, utilizando el método de Gauss:< X—4y+3z =19
2X—-y+4z=13
Xx—-3y+2z=14 X—3y+2z=14—=3=2 yx -1
x—4y+32:19% -y+2=5 —=2 57=2 Sol.(1,-32)
2X—y+4z=13 oy =-15 ——>y=-3
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